

12星座谁最爱利用人

□星言星语

有进取心是一件好事,我们羡慕那些朝着目标一往无前的人,但若为了达成自己的目标,不择手段,甚至踩着别人的头向上爬,那就太可耻了。而纸醉金迷的花花世界,你无法保证自己不会遇到这种卑鄙小人。当然!也许你正是别人的一颗棋子,被利用了自己却还丝毫没有察觉,看看谁最爱利用人,多加提防,千万不要傻乎乎相信坏蛋,自己被卖掉了,还帮着人家数钱,错把恶狼当好友。点名最爱利用人的星座,看看你或你周遭的人有没有被点到。

TOP5:金牛座

金牛是可信的,是老实的。没错,和金牛相处,你永远都会抱着这样的幻觉。金牛要骗你的话,他从一开始就骗了,周密的计划和毫无漏洞的步骤,让你一点漏洞也看不出。你总以为金牛很忠诚,所以你会把所有自己的秘密都泄露给他。正是因为你过度地信任了金牛,你才会落得被金牛耍的田地。金牛金钱至上的观念牵制到他们办任何事都会只看钱不看人。金牛根本就经不起金钱的诱惑,就算他肯为你两肋插刀又如何,就算你是他的生死之交又如何,总之谈到钱,金牛才不管什么情感,什么仗义,先背叛了你再说。利用了你,你还会以为老实的金牛是被别人所骗了,才会拿你做垫脚石,其实利用你的人就是他。

TOP4:处女座

处女看上去道貌岸然。讲话也是冠冕堂皇的样子,其实他们常会借机占别人的便宜,又周密到让人无法抓住他的把柄。处女很聪明,也很能为自己狡辩。你永远说不过处女,你指责他自私,他会说自己只不过是自我保护意识罢了,你说他毒舌,他又会说自己不过是挑剔外加完美主义。总之处女精明得能把周遭的所有人都安排到位,每个人都可以被他算计到,都可以成为他成功路上的一块铺路石,最可恨的是,被他踩在脚下的时候,你竟然是心甘情愿的,因为他能用各种说法来说服你,让你非常乐于为他服务。处女的计划从一开始就有详细的盘算。当你发现遭处女算计了,你也只能忍气吞声,因为他们做事不留一点尾巴的能力令你敢怒不敢言。

TOP3:天蝎座

天蝎不会无缘无故对一个人好,他们做任何事都是有目的的。如果你真的很单纯,相信天上会掉馅饼,朋友能为自己两肋插刀,你就是天蝎下手的对象了。天蝎为了利用你达到某个目的,他可以倾尽全力地对你好,甚至感动得你把他当做

是天底下最好的人,因此你更是死心塌地地回报他,那么他的目的就达到了。天蝎做事非常有计划,你以为他真的只是觉得谈得来就把你当成朋友的吗?如果你是一个对他没有用的人,他才懒得对你那么好呢。如果你对天蝎是有利用价值的,你不幸地成为了天蝎的棋子,直至天蝎把你推下火坑,你才懂自己究竟有多愚蠢。甚至,你很可能因为天蝎那所谓的坦诚相待,自愿为他跳进火坑。

TOP2:狮子座

狮子总会自吹自擂,他们在任何人面前都总是极力抬高自己,因为他们需要被别人看得起。和狮子交往,千万不要听信他说的他是一个很有实力的人。一方面他们会因为虚荣心这样吹捧自己,一方面是需要得到你的崇拜。如果你真的听信了狮子的话,你就等着被他所利用吧。打个比方,生意场上的狮子总会告诉合作伙伴自己有多强的实力,有多硬的后台,为的就是哄骗到对方终于肯点头投资合作,其实狮子所说的一切都是空壳,他们甚至什么都没有就敢吹嘘自己的能力大过天。要是你会相信狮子的鬼话,那么你一定是秀逗了,他们的谎言真的没有太多技术含量,无非就是胆子很大,敢于无限大地吹嘘自己罢了。

TOP1:摩羯座

摩羯很有上进心,但他们的上进心似乎有点太不择手段了。摩羯不爱说话,但喜欢观察别人,你只要在摩羯面前随便做出一点小动作,摩羯就能洞悉你的心。摩羯要利用别人对他们来说简直就是小菜一碟。他们把自己的目的隐藏得很深,然后挖一个陷阱让你自己一点点走进去。这就是摩羯的本事。摩羯善于用古板的外表来骗取你的信任,你看到的摩羯始终是一副老实内向的形象,但他们可比你聪明多了,你真的玩不过摩羯的。和摩羯相处,就像你在明处,他在暗处一样,你的心事永远都尽在他的掌控之中,而他的想法,你却无从了解。摩羯可以利用自己对你的了解轻而易举地掌控你。



★鲁雁之星

姓名:温永逸
年龄:26岁
身高:165CM
星座:水瓶座
兴趣爱好:看书
服务感悟:良好的仪容仪表不仅仅是自我修养的体现,更是公司良好企业形象的代表



幽你一默

宅男

身为一名宅男,你要是在来到我的城市了,千万别来找我。我都不知道带你去哪里玩……

设计

设计小哥说,他遇到过最傻的甲方,给了他一张牛的背影,让他把牛转过身来。

恋人

一对恋人,如果只是两个人卿卿我我,是甜的;如果卿卿我我还要到处秀恩爱,是闲的。

买买买

刚才我路过一群蚂蚁,突然!这群蚂蚁快速变换阵型排成了一支阿玛尼403的样子!我的天

啊,这也太神奇了吧!你们说我能怎么办,我只能打开淘宝买了啊,本来根本没有要买口红的想法呀!

有道理

今天买了个4G手机,顺便把卡也换了,换了就没有通讯录了,我问工作人员有没有办法找回来,工作人员说,会联系你的,自然会联系你,不会联系你的,你存着也没用。

热闹

我家小区广场一到晚上很热闹,大人声音此起彼伏,“小雪,不要乱跑”,“宝宝,到妈妈这里来”,走近一看一个小孩都没有,全都是狗。

状况

现在的社交状况大概是,生死之交遍布天南海北,同城找不到人约会。

吃货

天天上班拿着包有点重,想着把没用的东西都

拿出来,掏出巧克力、奶片、饼干、糖、苹果、酸奶,包里就没啥了……

烹饪能力

外国人做饭讲究精确,什么时候加几克调料,小火炖几分钟。咱们呢,你问问你妈怎么炒菜,保准三个字:凭感觉。这不是天赋是什么!

英国人还没弄清米饭怎么蒸的时候,我们已经能把一碗泡面吃出花来。这不是天赋是什么!

最关键的是,经验丰富的吃货们还发现了九九归一的终极奥秘——管你什么食材,加点辣椒姜蒜炒一炒,香味就出来了。

打麻将

历史悠久,各地打法虽不同,但只要给一副麻将,五湖四海的朋友立刻能找到共同打法。创造一切条件也要打。天气热了水上打,太阳晒了水下打,三缺一照样打!

种菜

那些邻居大妈啊,看见空地就想种菜,感觉空地不种菜简直是浪费。